



27日上午,14岁的王鑫瑞和父亲在家查看招生手册,寻找适合报考的学校及专业。

咸阳14岁男孩 高考理科考531分

一年半完成小学课程,7岁上中学

“

5岁半上小学,7岁上初中,10岁读高中,两度参加高考,今年更是考出理科531分的好成绩,看似不可能的事情,咸阳14岁男孩王鑫瑞却做到了。

”

父亲:数学和理综考得不理想

淡紫色外套、白色短裤,白皙的脸庞透着稚嫩……初见14岁的王鑫瑞,从外表很难看出他已两度参加高考,并在今年考出了理科531分的成绩。

然而,从小一直在家亲自教孩子的父亲王富朝却不是很满意。“数学和理综考得不理想。”王富朝说,虽然答案没错,但却因省略中间解题步骤扣分太多。

王富朝毕业于陕师大中文系,当过老师。2001年4月,王鑫瑞出生不久,王富朝因债务官司差点丢了命,觉得对不起孩子,并且他对目前小学基础教育有些“看法”,就决定专职在家教孩子。

王鑫瑞:在家学感觉轻松,玩的时间更多

27日上午,王鑫瑞对记者说,“我从小大部分时间在家学习,没有像其他同学那样一直在学校,但没觉得比他们缺少什么,相反我感觉到在学习上比他们更轻松,玩的时间更多”。

王鑫瑞称,虽然他7岁就直接进入

2006年,王鑫瑞5岁半时,王富朝开始给孩子上课。到王鑫瑞7岁时,他已经学完小学全部课程。

由于妻子一再坚持把孩子送到学校,王富朝这才开始联系学校,“当时没有学校愿意接收孩子”。王富朝只好找到一位曾教过自己的老师,经过学校简单面试,王鑫瑞直接上了初中。

虽然进了学校,但在随后三年里,王鑫瑞断断续续在学校待的时间不到一学期。与其他同学相比,王鑫瑞因为年龄小,字写得慢,每次语文考试,他连作文都写不完,影响了语文成绩,“对孩子心

理造成了一定压力。”王富朝称。

2011年,10岁的王鑫瑞中考后进入咸阳师院附中读高中,因种种原因,3年中有一年半时间是在家里自学。即便如此,2014年第一次参加高考时,他也考出了439分的成绩,和当年的理科二本线只差了13分。

开了家庭会议后,王富朝决定让儿子复读一年。今年高考成绩出来后,虽然比理科一本线480分高了51分,但父子俩对这个成绩都不满意。

初中,然后又进入高中,其间在学校正式上课时间还不到两年,但没有不适应的感觉,在学校能和同学们打成一片。“他们玩什么我也玩什么,老师、同学也都因为我年龄小很照顾我。”

虽然很少在学校上课,但对于学校

的学习节奏,王鑫瑞称他一直无法适应。“主要是老师讲得很慢,在家里自己学得又很快,很多时候老师还没讲到的课程我在家已经学完了。”

班主任:自学能力强,表现优秀

“王鑫瑞自学能力特别强。到班上时才刚满10岁,但学习能力和学习成绩在班上都是靠前的。”曾担任过王鑫瑞班主任的咸阳师院附中郭芳丽老师回忆,2011年她带高一王鑫瑞分到她的班上,无论是年龄还是个头,王鑫瑞和其他同学都差一大截,刚开始和大家都玩不到一块,后来慢慢熟悉了就好了。

郭芳丽老师说,王鑫瑞在整个学习期间表现很优秀,尤其是学校组织军训期间,年龄最小但还是坚持和班上其他同学一起参加完军训。

“像王鑫瑞这么‘特别’的孩子我还是第一次遇到,当时对他能否适应,以及学校该怎么培养这样的孩子心存疑虑。”当年接纳王鑫瑞的咸阳师院附中高中部

教导主任王毅称,学校将王鑫瑞作为“教育实验”的典范尝试,他首先考虑的是孩子在学校的安全,除了专门安排有经验的老师照顾外,学校还和他父亲签了一份“协议”,“毕竟他只是个孩子,是介于家庭教育和学校教育中间的一个‘特殊学生’,所以孩子高考成绩出来后,看到他的成绩我还是很高兴的”。

同学:班上热心的“小弟弟”,啥事都想参与

“我跟王鑫瑞是复读时认识的,当时给我的感觉是怎么有这么小的复读生,看起来就像小学生一样。后来关系熟了知道他才14岁,比我小6岁,但他和我们能玩到一块,也能聊到一块,人也热心。”

虽然不常来学校,但成绩在班上还排在中等,我感觉他根本就没考大学的压力。”27日下午,王鑫瑞的同学于锦江说。

而另一位同学则称呼他为班上热心

的“小弟弟”,“主要是因为他年龄小,而且班上什么事都想参与,还能和我们打成一片。”

香港迪斯尼7月1日起禁用“自拍神器”

可灵活伸缩的自拍杆是很多游客钟爱的拍照装备,然而香港迪斯尼乐园宣布,自7月1日起游客在园内将不准使用俗称“自拍神器”的自拍杆,因为它可能

对游客及演员构成安全威胁。

香港迪斯尼乐园方面表示,新规实施后不会要求游客将自拍杆寄存在园外,但会要求他们于入场前将其妥善收

好,并且不得在园内任何地方使用。若在园内使用,会被职员劝阻。

负债十几亿元科级干部被警方抓获

涉嫌非法吸收公众存款 对外民间借贷高达11.89亿元

3月19日,多名债权人收到钟启章一条“对不起”的短信之后,再也联系不上他和他的家人了。

6月27日上午11时50分,广东省惠州市公安局通过平安惠州官方微博发布消息介绍,惠东县人民政府办公室副主任、县珠三角产业转移园管委会主任钟启章于6月26日凌晨3时落网。警方同时抓获涉嫌包庇的黄某林,对钟启章的哥哥钟启文、钟启章的堂弟钟某信,警方也劝投归案。

惠州市公安局通报:惠州警方经过缜密侦查,于2015年6月25日中午,成功抓获涉嫌非法吸收公众存款罪的犯罪嫌疑人钟启章及涉嫌包庇罪的黄某林;6月26日凌晨3时,又将在逃嫌疑人钟某文、钟某信劝投归案。

直到6月27日,这位经商十余年债务总额逾数亿元、曾身兼惠东县政府办副主任和惠东县珠三角产业转移园管委

会中主任两职的惠东县科级干部钟启章才被“曝光”于世人眼中。来自@平安惠州的这条微博称,“2015年3月23日,我市惠东县公安局经侦大队接到事主陈某等23人报案称:钟启章、钟启文、钟某信(均系惠东县人)三人以工程建设资金周转困难为由,并以高息回报为诱饵,分别向23名受害人共借款6亿元人民币后逃匿。接到报案后,惠州市、县两级公安机关立即成立专案组,于2015年3月24日,以钟启章、钟某文、钟某信三人涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查。经查,2010年至今,钟启章(惠东县人民政府办公室副主任兼惠东县珠三角产业转移园管委会主任)利用其公务员身份做担保,伙同钟某信、钟某文,利用其代为行使管理金河湾公司的便利,以2%-9%不等的高额月利息向多名受害者吸存约6亿元人民币。目前,犯罪嫌疑人钟启章、钟启文、钟某信及涉嫌包庇罪的黄某林(惠东

县人)已被我市公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。”

此前,钟启章家族集体跑路。正科干部失联,一起失联的还有其家族两名亲兄妹、1名堂弟等11名亲戚。两个多月前,惠州市惠东县金河湾小区多名业主称,他们58户业主付首付后未获房管局备案有着惊人内幕:身为该小区开发公司实际控制人之一的惠东县政府办副主任、县珠三角产业转移园管委会主任钟启章于3月19日突然失联。

钟启章的多名债权人称,其在今年元宵节透露,其对外民间借贷有11.89亿元,欠银行也有2亿元。惠东县委组织部4月1日曾对记者介绍,3月18日钟启章向县委组织部提出书面辞职,3月25日经县委常委会议讨论决定,已免去钟启章一切行政职务。关于其他问题有关部门正在调查了解中。

湖北8名驴友困深山 消防官兵4小时救出

因迷失方向,8名来自武汉的驴友被困湖北长阳深山。6月27日深夜,当地消防官兵徒步搜寻四小时后,成功将被困驴友救出。

长阳位于鄂西南山区,植被茂密,集山水险要于一体,随着户外探险运动的兴起,逐渐成为不少驴友探险地。6月27日中午,来自武汉的30多名驴友组团来到长阳进行户外探险活动。当天下午16时许,其中8名驴友与团队走散。

天色渐渐变暗,走散的8名驴友几次寻找下山路径无果。由于没有水源和食物补给,8名体力严重下降的驴友,随即拨打同伴的电话求助。同伴接到电话后报警。接警后,长阳县消防大队迅速赶到事发地搜救。救援中,消防官兵一路吹哨子、打灯光、呼喊,利用多种手段搜寻被困人员。当晚20时46分,消防官兵的呼喊终于得到了回应,8名被困驴友的方位被成功确定。1小时后,消防官兵找到被困驴友,并取出水和食物为驴友们补充体力,随后成功将8名驴友救出深山。

400万元兰博基尼起火 司机被烧身亡

佛山市顺德区公安局官方微博27日发布“警情通报”,26日21时53分,陈村公安分局接报称,在陈村镇佛陈路村路段往禅城方向发生一宗交通事故,一辆小车起火燃烧。消防队员和民警迅速到场展开救援和交通疏导工作,约2分钟后将火扑灭。

经现场勘查,起火小汽车是一辆无号牌兰博基尼跑车,驾驶座上有一名驾驶员,经现场医务人员证实已死亡。经初步调查,事故是跑车行驶中碰撞路边路基后,甩尾再碰撞前面大货车的尾部,后起火燃烧。目前,该事

故在进一步处理中。

从事故现场的照片看,出事的是一辆绿色兰博基尼,该车被烧得面目全非,只剩骨架。在事发路段的地面上,兰博基尼身后留下一条长长的黑色刹车印。

有目击者称,事发前看到这辆兰博基尼在车道上快速变道时失控,撞上路边路基后又与一辆货车发生碰撞,兰博基尼起火燃烧。男司机被困在车内,未及逃生,当场死亡。

事后,有网友称,出事的那款兰博基尼跑车目前售价约在400万元。

老伯用废旧光盘 制省电灯泡

郑州的刘大爷,五年前受马路信号灯启发,将被损的灯泡连在能反射光线的废旧光盘上,再配上电阻,自制省电“光盘灯”。现在,刘大爷所在

的家属院楼道里一共安装了40盏光盘灯,每天照明12小时只耗一度电。刘大爷希望能有更多的人加入到节俭队伍中来。

小伙用8500个啤酒瓶 建2层小屋

6月大学毕业季,当别人都在找工作或准备考研时,重庆綦江区大学毕业生李荣均,却在计划着自己的创业梦想——他的梦,要从这间约8500个啤酒瓶屋说起。40层酒瓶如绿色星空的酒瓶房位于綦江区扶欢镇岚垭村1组。

半年前,这是李家废弃了20年的瓦窑。从今年5月开始,附近村镇每

天来参观的人络绎不绝。“到晚上更好看,开了灯,房子就像会发光一样。那些绿色光线还能打到公路上。”邻居李燕说。整个啤酒瓶玻璃屋分上下两层,使用面积是29平米,每层楼高2.8米,下层为泥砖材质,上层才是玻璃酒瓶材质,细数共有40层啤酒瓶。

(本版稿件据新华社)